

ПРОТОКОЛ № 3
ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ ПЕРВИЧНОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
ШЯУЛЯЙСКОГО ГО КГБ ПРИ СМ ЛИТОВСКОЙ ССР

От 21 января 1974г.

на партийном учете:

членов КПСС

37

канд.в чл. КПСС

2

присутствовали:

членов КПСС

34

канд.в чл. КПСС

2

Для ведения партийного собрания избран президиум:

1. тов. ЕГОРОВ

2. тов. ПЕТАРИС

3. тов. БАНКАУСКАС

Повестка дня:

1. обсуждение материалов Пленума ЦК КП Литвы по улучшению руководства первичными парторганизациями, повышении их роли в выполнении решений 24-го съезда КПСС и обращения ЦК КПСС к партии и советскому народу.

2. ознакомление с документами Шяуляйского ГК КП Литвы.

По первому вопросу доклад сделал тов. ВАСИЛЬЕВ.

Выступили:

1. тов. ВЕШНИЦКАС

Накануне Нового Года произошли знаменательные события, которые привлекли большое внимание советского народа, всей прогрессивной общественности мира. 10-11 декабря 1973 года состоялся Пленум ЦК КПСС, который обсудил и одобрил в основном проекты государственного плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета СССР на 1974 год.

Решение Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР вызвали мощный подъем политической и трудовой активности у

трудящихся нашей страны, рассматриваются как боевая программа действий, дело всей партии и всего народа. Документы декабрьского Пленума ЦК КПСС, сессии Верховного Совета СССР имеют большое политическое и практическое значение. Партийные организации призваны глубоко разъяснять трудящимся стоящие в четвертом году пятилетки задачи воспитывать всех трудящихся в духе высокой коммунистической идеиности и морали, дружбы народов СССР и пролетарского интернационализма и высокого патриотического долга перед социалистической Родиной.

Сегодня нас радует духовное состояние народа, его безграничнаа вера Коммунистической партии. Вместе с тем еще имеются люди, которые в своем политическом развитии отстали, ведут замкнутый образ жизни. Есть у нас и такие люди, которые идя на поводу у империалистической пропаганды или отдельных

злобствующих антисоветских элементов, пытаются ослабить дружбу народов СССР, оживить националистические чувства, используя для этого самые разные приёмы. Долг партийных организаций - вести широкую наступательную пропаганду по разоблачению буржуазной идеологии.

Какой вклад может внести наша партийная организация в это дело. Активнее вести работу по выяснению фактов и лиц различного рода, политически вредных и националистических проявлений. Своевременно информировать городскую парторганизацию о всех этих проявлениях. Шире и посерьезнее смотреть на атеистическое воспитание. Больше внимания обращать при проведении нашей работы на коллективы. Нам необходимо иметь больше информации о клерикальной деятельности.

Внутри нашей партийной организации необходимо больше уделять внимания работе с молодыми чекистами, воспитывать на традициях ВЧК-КГБ, изучать историю, организовать встречи с ветеранами.

2. тов. ЮТУС-

Как практически решаются эти задачи в нашей парторганизации? Раньше была действенная группа "Общества знаний", почти все читали лекции, были хорошие доклады. В настоящее вре-

мя эта работа у нас ослаблена в какой-то мере. Так называемые "хиппи" портят всем настроение. Поэтому необходимо усилить работу в этом направлении, разоблачать их деятельность.

Из доклада тов. Харазова видно, что большую роль играет труд и трудовая дисциплина. Мы получаем запросы, которые выполняем по разному, одни оперативно, другие очень долго. Или взять по вопросу реализации данных, проверке полученных первичных сигналов, тоже по разному бывает.

Многие имеют партийные поручения. Важно, чтобы все партийные поручения выполнялись как положено. К подготовке к партийных собраний необходимо подключать молодых коммунистов.

З° тов. ЮШКИС

Почему мы обсуждаем этот вопрос? Многие Коммунисты над этим не задумались, возможно некоторые коммунисты даже не поинтересовались, какие вопросы обсуждались на данном Пленуме. А если и интересовались, так можно было поинтересоваться этими вопросами еще раз после объявления повестки дня. Вот почему нет активности на партийных собраниях, нечего говорить на собраниях, вопросы не затрагиваются.

Если взять с другой стороны, было обращение в адрес всех, чтобы коммунисты по всем вопросам и мероприятиям давали конкретные предложения. Или возьмем вопрос встреч с интересными людьми. Необходимо всем все обсудить, посоветовать друг другу. Во всех мероприятиях необходимо всем принять активное участие, отдать больше сил, чтобы задачи, поставленные в обращении к Партии и советскому народу и решение этих задач внесли определенный вклад.

Партийное собрание приняло решение:

1. Одобрить и принять к исполнению решение XI Пленума ЦК КП Литвы от 24 ноября 1973 года и Обращение ЦК КПСС к партии и Советскому народу от 4 января 1974 года.

2. Потребовать от коммунистов парторганизации в своей практической работе руководствоваться решением XI Пленума ЦК КП Литвы. Выявлять факты, наносящие ущерб Советскому

государству и своевременно о них информировать партийные органы для принятия соответствующих мер.

3. Партийному бюро уделять больше внимания на повышение активности и боевитости каждого коммуниста в работе партийной организации.

С документами Шяуляйского РК КП Литвы ознакомил
тov. ДИРЖИНСКАС.

Председатель: *Г. Ритис*
Секретарь: *Чапкис*